

白山边境管理支队长白边境管理大队 组织开展学习雷锋精神系列活动

在第61个“学雷锋纪念日”到来之际,白山边境管理支队长白边境管理大队组织开展“学习雷锋精神 争做雷锋传人”系列活动,从雷锋身上汲取前行力量,将雷锋精神铭记于心,推动学雷锋活动融入日常、化作经常,以实际行动践行雷锋精神。

结合日常走访,民警们走进辖区敬老院,为老人送去慰问品、打扫卫生,详细了解老人身体健康状况,帮助他们解决生活中的困难。有民警来到辖区空巢老人家中,一起帮助老人清理积雪,为其劈好柴火并堆码整齐,为老人出行安全提供了保障,也为寒冷的初春带来一丝温暖。

民警还联合辖区小学共同开展“大手牵小手 童心学雷锋”主题活动,为学生讲述雷锋故事,介绍他的先进事迹,组织开展学唱《学习雷锋好榜样》,看雷锋故事书籍,讲身边的好人好事,让雷锋精神融入日常生活中。



通过讲故事的方式,向孩子们宣讲雷锋精神,引导孩子们从小事做起,用一件件小事成就自己不平凡的人生。

传承雷锋精神,重在实践行动。长白边境管理大队民警将继续用实际行动

践行雷锋精神,把雷锋精神融入日常工作生活,从当下干起,从小事做起,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒!

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24055期开奖公告

本期开奖号码:173

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	22084注	1040元	22967360元
组选3	0注	346元	0元
组选6	52728注	173元	9121944元

销售金额:43035282元。

中国体育彩票排列5第24055期开奖公告

本期开奖号码:17333

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	162注	100000元	16200000元

销售金额:22681544元。

中国体育彩票7星彩第24024期开奖公告

本期开奖号码:204462+1

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	2注	154384元	308768元
三等奖	31注	3000元	93000元
四等奖	1452注	500元	726000元
五等奖	23456注	30元	703680元
六等奖	696632注	5元	3483160元
合计	721574注	---	10314608元

本期一等奖出自:浙江(1注)。

256430424.18元奖金滚入下期奖池。

老人求助孩子走失 民警成功帮助找回

“警察同志,谢谢你们,孩子已经走失3天了,他要是出点什么意外我可怎么办……”刘大爷激动地握着民警赵博的手说道。

近日,长春市公安局朝阳区分局和平大街派出所民警徐殿江、赵博,辅警王宇飞在值班巡逻工作中,发现一名衣着单薄的男子蜷缩在地上,看起来十分虚弱,赵博马上将自己的外衣

披在他身上。在沟通过程中,民警发现这名男子无法正常回答民警提出的问题,并且对自己的身份也一无所知。

天寒地冻,为了防止男子冻伤,赵博将男子抱起扶上警车,将其带回了派出所。民警为男子倒了热水,在内衣上贴了暖宝宝。经过半个小时的恢复,民警再次与男子交谈,发现该男子存在一定的智力障碍,无法描述个人

及家庭信息。

为了能够让其尽快返家,赵博发动社区工作人员和辖区群众,在微信群中发布寻人通知。一小时后,一名老人焦急地来到派出所。老人感激地说:“孩子因为先天疾病有智力障碍,无法正常沟通,在3天前突然走失,这几天一直都没有找到,多亏了派出所的民警。” 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春社会即开销售网点专项教育整顿启动

聚焦从业者销售过程中出现较集中的几方面问题,开展即开销售网点专项整顿。

2月29日,社会即开销售网点的业务工作及行风整顿教育培训会在长春市体彩中心召开。会上针对目前存在的不良行风及服务缺位,日常销售中与购彩者之间较为集中的矛盾与纠纷等开展警示教育。现已对47家综合体、大型商超、繁华地段及火车站、客运站等人口相对密集的代销点完成了相关业务及行风警示教育培训

工作,引导从业者知敬畏、存戒惧、守底线。会上发放了《体育彩票从业规范十禁止、十不得》,并签订了《即开型体育彩票销售与兑奖承诺书》。

在本次专项整顿工作中,将对现有零销量、无地址销售、投诉率高的代销点进行优化清理;加大管理力度,强化巡查项目,向代

销点下发《关于规范即开型体育彩票销售与兑奖的重要通知》;优化《即开专管员日常巡查表》,并纳入专管员日常巡检重点工作范畴,按照巡查表内容的要求,开展专项巡查,对发现的问题及时上报、跟进整改;重新修订《长春市即开型体育彩票新增社会网点实施办法》,提高征召标准,实行精品战略,进一步提升体彩良好的品牌形象;强化培训,每月定期开

展业务培训及行风警示教育,并形成长效机制。

行风建设永远在路上。长春市体彩中心将持续加强行风建设,积极传播体彩公益,强调规则意识、法治意识、服务意识,将行风专项整顿成果逐渐转为规范化、制度化、系统化,并纳入常规工作中,形成体彩中心与体彩从业人员共同坚守、积极促进的良好格局。

长春市体彩中心 栾秀丽

“体彩+”带来新活力新动力

近日,为丰富人民群众精神文化生活,支持北京“双奥”文化遗产传承,赋能“体彩+”建设,提升体彩品牌形象,北京部分体彩展示体验中心展售奥林匹克历史知识产权产品。

乐小星携“龙墩墩”弘扬体育文化

北京冬奥会的成功举办,使中国人有了专属的“双奥”记忆。两年来,冬奥效应延续释放,吉祥物“冰墩墩”不断以新形象亮相——继“虎墩墩”“兔墩墩”之后,换新装的“龙墩墩”再度受到群众欢迎,成为年货“顶流”。据了解,2月9日至3月10日期间,北京部分体彩展示体验中心开设“龙墩墩”展售点,为冬奥记忆增添色彩。此次展售奥林匹克历史知识产权产品,是“体彩+庆新春+助奥运”的成功实践,更好地为“体彩+”业务赋能。

中国体育彩票吉祥物乐小星与北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”之间还存在着奇妙的缘分。作为

“冰墩墩”设计团队的负责人,曹雪教授在2020年体彩吉祥物征集活动中曾担任评委,参与了乐小星诞生的评选过程。乐小星将中国体育彩票“公益、公信、健康、乐观、进取”的形象浓缩并具象化,传播体彩正能量的同时,吸引更多热爱公益、投身公益,将温暖和希望传递出去,为推进体育强国和健康中国建设贡献力量。

“来到店里不仅可以买到‘龙墩墩’抱枕,还看到了我熟悉和喜爱的乐小星,这些都是我喜爱的卡通形象,非常开心,我会继续支持中国体育彩票,为公益贡献力量。”市民刘芳说。

“龙墩墩”携手乐小星为体彩新赛季送来新惊喜,人们走进体彩展示体验中心又多了一个理由。“龙墩墩”延续并丰富了中国春节文化和生肖文化的特色,乐小星个性十足、阳光可爱、活力四射,共同为人们送上了惊喜和祝福,营造出浓厚的欢乐氛围。

“体彩+旅游”助营口体彩喜获“双丰收”

在辽宁营口,去体彩实体店不仅能买彩票,还能买到景区优惠门票。今年1月起,营口体彩开展“体彩+旅游”活动,组织体彩实体店代售当地景区门票,为市民、游客提供便捷旅游服务。截至2月20日,营口体彩实体店共售出滑雪、温泉、嘉年华等各类景区门票300多张,销售额近2万元,实现了群众、代销者、景区“三受益”,喜获社会效益、经济效益“双丰收”。

近年来,营口的旅游业快速发展。营口体彩中心主动将体彩事业融入到区域经济发展大局,将“体彩+旅游”作为促进实体店增收以及服务社会的新举措。

在营口市文旅局的支持和指导下,营口体彩中心与旅行社合作,组织域内体彩店全部增加代售各类景区门票业务。旅行社积极与景区沟通团购票价,对接代销者和景区的购票环节,体彩中

心和代销者广泛宣传并提供景区门票优惠代售业务。活动开展后,“通过体彩门店可以购买价格更优惠的景区门票”的消息迅速在购彩者群体中传播开来,陆续有群众进入体彩实体店咨询并购买景区门票。

经过1个月的推广实践,“体彩+旅游”活动实现了群众、体彩代销者和旅游景区“三受益”的活动初衷。营口市体彩实体店在城区以及各县分布广泛,群众通过体彩实体店购买景区门票更加实惠且快捷。体彩实体店代售景区门票,在为代销者增加收入的同

时,也吸引一些非购彩群体走进实体店,助力实体店拓展新客群。此外,体彩实体店的自主宣传,为营口各类景区增加了170余个推广宣传窗口。

营口体彩推动体彩事业与旅游事业融合发展取得了可喜成果。据了解,营口体彩将进一步探索“体彩+旅游”融合发展,并尝试开发体彩实体店精品旅游线路推广和私人订制旅游业务接待等业务,不断优化销售策略、创新服务模式,拓展体彩实体店的服务外延。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	亚冠	山东泰山 vs 横滨水手	03-06 18:00
周三002	日联赛杯	鹿儿岛联 vs 千叶市原	03-06 18:00
周三004	欧罗巴	里斯本 vs 亚特兰大	03-07 01:45
周三005	英冠	南安普敦 vs 普雷斯顿	03-07 03:45
周三006	欧冠	曼城 vs 哥本哈根	03-07 04:00
周三007	欧冠	皇马 vs 莱红牛	03-07 04:00